

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

ગાંધીનગરે વીર શહીદ જવાનો પ્રત્યે વ્યક્ત કરી સંવેદના

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ફરી એકવાર સમગ્ર રાષ્ટ્ર હૃદયમયી ઉઠ્યું છે, દેશભરમાં આંતકવાદીઓ પ્રત્યે આકોશ સાથે ડુમલામાં શહીદ થયેલા વીર જવાનોના પરિવારો માટે દેશવાસીઓની સંવેદના ઉમટી રહી છે. ઠેર ઠેર શહીદોને

સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજના પટાંગણમાં આજે શહીદ જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે કોલેજના અધ્યાપક અને કર્મચારી પરિવાર ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. કાર્યક્રમમાં

જમ્મુ કાશ્મીરમાં આતંકી હુમલામાં જવાનો શહીદ થયા હતા. આ દર્દનાક ઘટના સંદર્ભે વીર જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ આપવા માટે લેકાવાડા સ્થિત ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ પરિવાર દ્વારા સવારે ૨ મિનિટનું મૌન પાળી પ્રાર્થના કરવામાં આવી

દર્દનાક કૃત્ય ગણાવી આતંકીઓને પાક ભણાવવા કહ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓમાં પણ આતંકવાદનો જડમૂળથી સકાયો થવો જોઈએ તેવો સૂર ઉઠ્યો હતો.

નજીક શ્રધ્ધાંજલિ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં નગરજનો જોડાયા હતા.

● બજરંગ દળ બજરંગ દળ ગાંધીનગર દ્વારા કાશ્મીરમાં શહીદ થનાર વીર સપૂતોને શ્રધ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી જેમાં બજરંગદળના કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

● આનંદ લાફીંગ કલબ આનંદ લાફીંગ કલબના જીવન પર્યંત યથાશક્તિ દેશ માટે જે કાંઈ પણ બની શકે તે કરી છુટવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ડાયરેક્ટર ડૉ. બી.કે. નિમંબ સહિત તમામ અધ્યાપકગણ, કર્મચારીઓ અને મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા



શ્રધ્ધાંજલિ માટે કેન્ડલ માર્ય સહિતના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. સમગ્ર દેશ વીર શહીદ જવાનોના પરિવારો સાથે એક થઈને ઉભો છે. ગાંધીનગરમાં પણ વિવિધ સંસ્થાઓ અને સંગઠનો દ્વારા આતંકી હુમલામાં શહીદ થયેલા બહાદુર જવાનોને શ્રધ્ધાસુમન અર્પણ કરવાના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. શહેરીજનો આંખમાં આંસુ અને હાથમાં કેન્ડલ સાથે સંવેદના વ્યક્ત કરી રહ્યા છે આ સાથે શહેરમાં મૌન પાળીને શહીદોને ભાવાંજલિ અર્પણ કરવાના કાર્યક્રમો પણ યોજાયા હતા.

શહીદોના માનમાં બે મિનિટ મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું અને શહીદોના આત્માની સદગતિ માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.

● ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ દ્વારા પુલવામાં શહીદ જવાનો માટે શ્રધ્ધાંજલિ અને શાંતિ પ્રાર્થનાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટના સભ્યો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા અને વીર શહીદોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પી હતી.

● કિશોર કલાસીસ જમ્મુ કાશ્મીરમાં થયેલા આતંકી હુમલામાં શહીદ થયેલા જવાનોને કિશોર કલાસીસના તમામ વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને સ્ટાફ દ્વારા મૌન પાળી શ્રધ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. કિશોર સિંહ રાજપૂત અને અજયરાજ સિંહે હુમલાને

જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી અને ભગવાન તેમના પરિવારજનોને આ આઘાત સહન કરવાની શક્તિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.

● બહુજન સમાજ પાર્ટી ગાંધીનગર જિલ્લા બહુજન સમાજ પાર્ટી દ્વારા શહીદોને શ્રધ્ધાંજલિ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેના ભાગરૂપે ઘ-૪ સર્કલ નજીક કેન્ડલ માર્ય પણ કાઢવામાં આવી હતી.

● ઈન્ફાન્ટી પાતે એક શાંતિ રેલી પુલવામાં પાતે થયેલા આતંકી હુમલામાં શહીદ થયેલા સીઆરપીએફના જવાનોને શ્રદ્ધાંજલી અર્પવા હેતુ ઈન્ફાન્ટી પાતે એક શાંતિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નીઓ પોલિટન પીઝા દ્વારા આરંભાયેલી આ રેલીમાં સ્વચ્છ રીતે ઈન્ફાન્ટીના વેપારીઓ તથા સ્થાનિક નાગરિકો જોડાયા હતા. આસપાસના વિસ્તારોમાં ફર્યા બાદ સહુએ જવાનોની શ્રદ્ધાંજલી અર્થે સમૂહપ્રાર્થના કરી હતી.

સંત રોહિદાસ સેવા સમાજ દ્વારા તેજસ્વી તારલા સન્માન સમારંભ ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સંત રોહિદાસ સેવા સમાજ દ્વારા રોહિદાસજીની ૬૪મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ૩૨મી તેજસ્વી તારલા સન્માન સમારંભ તા. ૧૯ ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજાશે. આ નિમિત્તે સવારે ૭.૧૫ કલાકે મંગળા આરતી, ૮ કલાકે શોભાયાત્રા અને ૨ કલાકે ધર્મસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મંદિરથી સવારે શોભાયાત્રાનું પ્રસ્થાન થશે. રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે લોક ડાયરાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સંસ્થા દ્વારા સમાજજંબુ તથા જાહેર જનતાને સહપરિવાર ઉપસ્થિત રહેવા જણાવાયું છે.

સંસ્કાર ગૃપ શહીદોને શ્રધ્ધાંજલિ આપશે ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ બાળકો દ્વારા શહીદોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણ કરાશે તથા જ્ઞાન ગમ્મતની રમતો રમાશે. કાર્યક્રમની શરૂઆત સાંજે ૫.૪૫ કલાકે સે-૭ના બગીચા પાતે કરવામાં આવશે.

જમિયતપુરા રેલવે ટ્રેક પર એક મહિલા કપાઈ ગઈ

ટ્રેનના ટાયર નીચે ચગદાઈ ગયેલી મહિલાના શરીરનાં બે ટુકડા થઈ ગયા મહિલાનો બે ટુકડા થઈ ગયેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. આ અજાણી મહિલાનું ટ્રેનની ટકરે મુત્યુ થઈ ગયું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ધસમસતી જતી ટ્રેનની નીચે આવી ગયેલી આ મહિલાના શરીરના બે ટુકડા થઈ ગયા હતા. ઘટનાની જાણ પોલીસને થતાં પોલીસે અડાલજ પોલીસની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી અને તપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું હતું કે રેલવે ટ્રેક પરથી પસાર થતી ટ્રેન નીચે આવી જતા આ બિનવારસી મહિલાના બે ટુકડા થઈ ગયા હતા. અડાલજ પોલીસે મૃતદેહના બંને ટુકડા ઉપડાવીને હોસ્પિટલ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યા હતા. મૃતક મહિલા કોણ છે તે જાણવા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી પરંતુ તેની પાસેથી તેની ઓળખ

વીર જવાનોને સોશીયલ મીડીયાની શ્રધ્ધાંજલિ

સોશીયલ મીડીયામાં બીજી અન્ય પોસ્ટથી દૂર રહી ફક્ત શહીદ જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પી : દેશભરના લોકોનો આકોશ વ્યક્ત થયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ જમ્મુ કાશ્મીરના પુલવામાં થયેલા આતંકી હુમલામાં ૪૪ જવાનો શહીદ થયાના દુઃખ ભર્યા સમાચારો લોકમાનસ ઉપર જબરદસ્ત આઘાત ઉભો કર્યો છે. જેના પ્રતિભાવે હાલ સોશીયલ મીડીયામાં વ્યક્ત થઈ રહ્યા છે. દેશનો પ્રત્યેક નાગરિક આ દુઃખદ ઘટનાને વખોડી નાખી શહીદ જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ સોશીયલ મીડીયામાં આપી રહ્યો છે. સોશીયલ મીડીયામાં મજાક ભસ્તી કે અન્ય પોસ્ટથી દૂર રહી ઉપભોક્તાઓએ દેશદાઝ અને દેશપ્રમ વ્યક્ત કરી ફક્ત શહીદ

જવાનો પ્રત્યે પોતાની સહાનુભૂતિ જ વ્યક્ત કરી હતી જે દેશની એકતા અને અખંડિતતાનું જ્વલંત ઉદાહરણ બન્યું છે. દેશના સુરક્ષા બળોના કાફલ ઉપર કરેલા આતંકી હુમલામાં ભારતમાતાના ૪૪ જેટલા વીર સપૂતો શહીદ થયાના સમાચાર પલકવારમાં સોશીયલ મીડીયામાં વહેતા થઈ ગયા હતા. સમગ્ર દેશના સશીયલ મીડીયા ઉપભોક્તાઓએ અન્ય બીજી પોસ્ટ બંધ કરી દેશના વીર શહીદ જવાનો પ્રત્યે શ્રધ્ધાંજલિનો ધોધ વહાવી દેશપ્રેમ વ્યક્ત કર્યો હતો. સોશીયલ મીડીયામાં

ઉપભોક્તાઓએ ભારે આકોશ સાથે આ ઘટનાને વખોડી નાખી પાકિસ્તાન પ્રેરિત આવા તત્વોને સબક મળવો જોઈએ તેવી લાગણી પણ વ્યક્ત કરી હતી. દેશનો પ્રત્યેક નાગરિક આવી ઘટનાઓ ન બને તે માટે જવાબદારીને સખતમાં સખત પગલા લેવા જણાવી રહ્યો હોવાનું પણ આ માધ્યમથી જણાવી રહ્યો છે.

શહીદ જવાનોના પરિવાર પ્રત્યે પણ સહાનુભૂતિ વ્યક્ત કરી દેશના નેશનલ ડીફેન્સ ફંડમાં પોતાનું યથાયોગ્ય દાન આપી પોતાની ફરજ અદા કરવાનું દરેક જણને આ માધ્યમથી કહેવાઈ રહ્યું છે. શહીદ જવાનોના ફોટા સાથે શેર થતી દરેક પોસ્ટમાં વિવિધતા સાથે શ્રધ્ધાસુમન અર્પણ થઈ રહ્યા છે. દેશના નાગરિકો પોતાના ઘરે અને વ્યવસાયિક સ્થળોએ સુરક્ષિત રહી શકે તે હેતુસર પોતાની જીંદગીના જોખમે ફરજ બજાવતા સુરક્ષા બળો માટે પ્રત્યેક નાગરિકની હમદર્દી સોશીયલ મીડીયા થકી સ્પષ્ટ વર્તાઈ રહી છે જે ભવિષ્ય માટે એક જન આંદોલનનું સ્વરૂપ બરકઠાર રાખશે તેનું સોશીયલ મીડીયામાં થઈ રહેલી પ્રવૃત્તિ ઉપરથી લાગી રહ્યું છે.

જમ્મુ-કાશ્મીર મેં પુલવામાં કે નિકટ અવતીપોરા મેં આતંકીઓ દ્વારા CRPF કે જવાનોં પર ક્રિયા ગયા હમલા એક કાવરના હરકત હૈ।

શહીદ જવાનોં કો વિનમ્ર શ્રદ્ધાંજલિ

હમ ઘાયલ જવાનોં કે શીશ્વ સ્વાસ્થ્ય લાભ કી કામના કરતે હૈં

શ્રદ્ધાંજલિ

..વિલ રો..

જય હિંદ જય ભારત

● ગાંધીનગરના સેક્ટર-૭-બી ઘ-૨ સર્કલ પાસે પ્લોટ નં. ૪૬૮/૧ પાતે સાધનાબેનના નિવાસસ્થાને આનંદનો ગરબો મધુબેન કડીકરના કેડે યોજાશે.

આજે ગાંધીનગરમાં ભરતી મેળો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા રોજગાર ભરતી અને એપ્રેન્ટીસ ભરતી મેળાનું આયોજન તા. ૧૬મી ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૯ના રોજ સવારના ૧૦.૩૦ કલાકે બલરામ મંદિર પરિસર હોલ, કલકટર કચેરીની સામે, સેક્ટર-૧૨ પાતે કરવામાં આવ્યું છે. આ ભરતી મેળામાં ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ પાસ, આઈ.ટી.આઈ. (તમામ ટ્રેડ), ડિપ્લોમા, ગ્રેજ્યુએટ થયેલા ઉમેદવારો તેમજ ક્રેમ્યુટર ઓપરેટર માટે ક્રેમ્યુટરના જાણકાર એલા કોષા, બી.કે.મ, બી.સી.એ ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે. આ ભરતી મેળામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા ઉમેદવારોએ બાયોમેટ્રિક, પ્રમાણપત્રની ઝેરોક્ષ નકલ તથા પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા સાથે સખીને ભરતીના સ્થળે ઉપસ્થિત રહેવા રોજગાર અધિકારીએ જણાવ્યું છે.

કડી સર્વ વિદ્યાલય દ્વારા શૈક્ષણિક પરિસંવાદનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંચાલિત અધિનભાઈ પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા ૧૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે ૯ થી ૫ કલાક દરમિયાન ભ્રાહ્મણી કૃપા હોલ પાતે એક દિવસીય શૈક્ષણિક પરિસંવાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પરિસંવાદનો વિષય 'શિક્ષણના વર્તમાન પડકારો અને સમાધાન' રાખવામાં આવ્યું છે. જેમાં શહેરની વિવિધ શાળાઓના આચાર્ય તેમજ શિક્ષકો મોટી સંખ્યામાં આ પરિસંવાદમાં ભાગ લેશે. આ સેમિનારના અધ્યક્ષ તરીકે કડી સર્વ વિદ્યાલયના પ્રમુખ વલ્લભભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. આ ઉપરાંત મુખ્ય વક્તા તરીકે શિક્ષણ, સંસ્કૃતિ ઉત્થાન ન્યાસ, નવી દિલ્હીના રાષ્ટ્રીય સચિવ અતુલભાઈ કોઠારી, બાળ વિશ્વ વિદ્યાલય, ગાંધીનગરના પૂર્વ કુલપતિ હર્ષદભાઈ શાહ, ગાંધીનગર જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ડૉ. ભરતસિંહ વાઢેર, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગરના નાયબ નિયામક અવનીબા મોરી ઉપસ્થિત રહેશે.

જીવ કલ્યાણ સંસ્થાની બેઠક ૧૭મીએ

જીવ કલ્યાણ સંસ્થા ગાંધીનગરની માહે ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૯ની બેઠક તા. ૧૭મીના રોજ સાંજે સાડા ચાર વાગે નમન એપાર્ટમેન્ટ સે-૨૨ મહારાષ્ટ્ર ભવનની સામે યોજવામાં આવેલ છે તેમ બી.ડી. શર્મા મંત્રીશ્રી જીવ કલ્યાણ સંસ્થા ગાંધીનગરે જણાવેલ છે.

કોર્પોરેશન બેંક ઓફીસર્સ દ્વારા શાળામાં સ્ટેશનરી વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ કોર્પોરેશન બેંક ઓફીસર્સ દ્વારા વિકાસ એજ્યુકેશન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના મંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ જાનીના સહકારથી સે-૨૮ સ્થિત સમર્પણ મુક બધિર શિશુ વિદ્યામંદિર પાતે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને કંપાસ, નોટબુક, સ્વેટરનું વિતરણ તથા સંસ્થા માટે બેંકબોર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે શૈક્ષણિક કાર્ય તેમજ સમાજ સેવા કરતા જગદીશભાઈ દરજીનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું.

ચિરવિદાય

- સ્વ. કેશભાઈ મગનભાઈ રાહોડ, ઉ.વ. ૬૫
- સ્વ. છોગારામ ભીમાજી દમાઝી, ઉ.વ. ૭૩
- સ્વ. ચંપાબેન બુધાજી સોલંકી, ઉ.વ. ૪૫

